【提升學生基礎英語能力】

（1）建構測驗檢定中心暨專業英文與基礎英文教材課程之規劃與實施專案計畫
1 建構一整體多元的英語學習區---

92學年度第1學期建構完成且正式啟用之英語自學區(English Zone)，除了支援正常授課外，更提供對英語文學習有興趣之同學課後或課餘時之自學場所，其中有：

A、一間電腦室(Cyber City)之電腦中裝置與英語文學習相關之軟體，包括英語聽說讀寫等方面之互動軟體。
B、另一間閱覽討論室(Book Town)中則備有與英語文學習相關之期刊、小說等書籍供學生閱讀。
C、我們也安排本校熱帶農業暨國際合作研究所之外籍學生，每週定期定時於英語自學區中與本校學生進行英語會話練習。
D、英語歌唱比賽、英語話劇比賽、英語閱讀比賽、各國文物展等也配合英語自學區之開幕而陸續舉辦完成。

②預期達成之目標如下---
A、建構測驗檢定中心，提供本校學生自我檢測英語能力之環境（含軟體和硬體）。

B、善用現有本校之條件與資源，規劃專業英文之教材與課程

⒜ 主題式專業英文

⒝ BEPIP(Basic English Proficiency Improvement Program)

C. 規劃並舉辦英語讀書月閱讀比賽

D. 規劃暑假英語密集班，全面提升學生之英語能力

⒜ 舉辦能力檢定測驗

⒝ 舉辦暑期英語密集班

（2）訂定各系所畢業英文能力標準

1 大學部－大四開設「英文實務」課程(必修，0學分)---

如通過全民英檢或其他經認可之英文檢定則予抵修。畢業時仍未通過者，於畢業當年暑假開設暑期班給予補救機會
2 研究所－
碩士班研究生於畢業前：

⒜ 企業管理系碩士班---

必須達到舊制TOEFL（托福）530分（含），新制TOEFL（托福）為197分（含）、或TOEIC（多益）600（含）分之間以上（於新生報到時起算）。若成績仍未達標準者應出示參與考試證明，二次考試最高成績者，於舊制托福500（含）-529分（含）、新制托福為173（含）-196分（含）、或多益599（含）-555（含）分之間，須修讀本校所開設的英文相關課程一個科目以上（至少2學分），合格標準為70分以上替代；成績於舊制托福499分（含）、新制托福為122分（含）、或多益554分（含）以下者，須修讀英文相關課程三個科目以上（總計至少6學分以上），合格標準為70分替代，唯所修讀課程須經由系主任核定，必要時得提系務會議討論。

⒝農企業管理系碩士班---
入學後到畢業前，托福成績須達（舊制）500分（含）以上或（新制）173分（含）以上或多益（TOEIC）成績須達520分（含）以上或全民英檢中級（含）以上。
⒞資訊管理系碩士班---
入學後到畢業前，托福成績須達（舊制）510分（含）以上或（新制）180分（含）以上或多益（TOEIC）成績須達540分（含）以上或全民英檢中級（含）以上。

⒟財務金融研究所碩士班---
入學後到畢業前，托福成績須達（舊制）530分（含）以上或（新制）197分（含）以上或多益（TOEIC）成績須達600分（含）以上。未達標準者，需依規定補修相關英語課程。
博士班研究生於畢業前：：

⒜ 熱帶農業暨國際合作研究所博士班學生論文發表規定—
學術論著並通過TOEFL考試（其成績標準另訂之），得依校方規定，申請學位論文考試。

⒝ 環境工程系研究所研究生於學位論文考試前須提出英文成績---

達新制電腦TOEFL成績173分(舊制TOEFL成績500分)或多益(TOEIC)測驗590分以上、或全民英檢(GEPT)中高級初試檢定合格證明。

⒞獸醫學系研究所研究生畢業前須通過語文中心外國語考試---

成績標準由系務會議訂之。
⒟生物資源研究所博士班學生論文發表規定—
通過語文中心考試之成績單（按公務人員出國所需他國語文測試成績之標準為及格標準）。

（3）設立國立屏東科技大學學生參與英文能力檢定獎勵辦法

①為提升本校學生英文能力，鼓勵學生參加並通過全民英檢、多益、亞斯、托福等英文能力檢定，特設立國立屏東科技大學學生參與英文能力檢定獎勵辦法。本校學生於就學期間參加全民英檢、多益、亞斯、或托福並通過各級檢定標準獲得證書者(全民英檢初級複試、多益500分、亞斯第三級、托福130分)，由本校補助其參加檢測之報名費。

3 每學年度參與辦法規定之英文考試的本校學生，不論其為自行報名、經應用外語系、或各系(所、中心)推薦，各類考試成績的前三名分別給與獎金5,000元、4,000元、2,500元，以茲獎勵。

（4）新增「Scientific English Speaking and Techniques of Oral Presentation 科技英文口頭發表技巧」（2學分）課程

新增「Scientific English Speaking and Techniques of Oral Presentation 科技英文口頭發表技巧」（2學分）課程為農學院博、碩士班共同選選修課程，以增進學生英文口語演講及報告能力。

